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Prism 34" (BLF3451EU-E)

Wickson (BLF34EU-E)
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O produto respeita as Normas Europeias de Segurança EN60335-2-30 e a Compatibilidade Eletromagnética Europeia (EMC) EN55014, EN60555-2 e EN60555-3. 
Estas cobrem os requisitos essenciais das Diretivas EEC 2006/95/EC e 2004/108/EC

PT : Este produto só é adequado para divisões bem isoladas ou utilização ocasional.

Modelos 50"

Prism 50" (BLF5051EU-E)

Synergy (BLF50EU-E)

Modelos 74"

Prism 74" (BLF7451EU-E)

Galveston (BLF74EU-E)



1 Modelos 34": Prism 34" (BLF3451EU-E) / Wickson (BLF34EU-E)

Modelos 50": Prism 50" (BLF5051EU-E) / Synergy (BLF50EU-E)

Modelos 74": Prism 74" (BLF7451EU-E) / Galveston (BLF74EU-E)
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BLF: Wickson (BLF34EU-E)
Synergy (BLF50EU-E)
Galveston (BLF74EU-E)
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PRISM: Prism 34" (BLF3451EU-E) 
Prism 50" (BLF5051EU-E)
Prism 74" (BLF7451EU-E)
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Aviso Importante de Segurança

Quando usar aparelhos elétricos, deve seguir 
precauções básicas para reduzir o risco de 
incêndio, choques elétricos, e danos a 
pessoas, incluindo o seguinte: Se o aparelho 
estiver danificado, verifique imediatamente 
com o revendedor antes de instalar e usar.
Não usar perto de banheiras, chuveiros ou 
piscinas.
Não use no exterior.
Este aparelho não pode estar instalado 
imediatamente acima ou abaixo de uma 
tomada ou disjuntor.

AVISO: O aparelho possui um
símbolo de Aviso a indicar que não
pode ser coberto ou uma etiqueta
Não Cobrir. Não cubra ou obstrua,
de forma alguma, a grelha de saída de 
calor localizada debaixo do aparelho. 
Ocorrerá um sobre-aquecimento se ela for 
coberta acidentalmente. Não coloque 
materiais ou tecidos no aparelho, ou 
obstrua a circulação de ar ao redor do 
aparelho, por exemplo cortinas ou moiliário, 
uma vez que podem sobre-aquecer e 
incendiar. Se ocorrer uma falha, desligue o 
equipamento. Desligue da tomada, assim 
como se não o usar durante muito tempo. O 
cabo de alimentação tem de ser colocado 
no lado direito, longe da saída de calor 
que está debaixo do aparelho. Este 
aparelho pode ser usado por crianças a 
partir dos 8 anos e pessoas com 
capacidades físicas, mentais e sensoriais 
reduzidas ou falta de experiência se
supervisionadas e com conhecimento 
sobre utilizar o aparelho de forma segura 
e entendam os perigos envolvidos. Este 
aparelho não é um brinquedo para 
crianças. A limpeza e a manutenção não 
podem ser feitas por crianças sem 
supervisão. Crianças com menos de 3 anos 
devem estar afastadas do aparelho a 
menos que sempre supervisionadas. 
Crianças dos 3 aos 8 anos só podem ligar/
desligar o aparelho se ele estiver colocado 
ou instalado na sua posição normal de 
funcionamento e sejam supervisionadas ou 
instruídas acerca da utilização do aparelho 
de forma segura e que entendam os 
perigos envolvidos. Crianças entre os 3 e os 
8 anos não podem ligá-lo à tomada, 
regulálo, limpar o aparelho ou efetuar
manutenção.
Tem de poder aceder à tomada do 
aparelho.
Apesar deste aparelho respeita as normas de 
segurança, não recomendamos usá-lo em 
cima de carpetes ou tapetes de pelo longo.
Se o cabo de alimentação estiver danificado, 
tem de ser substituido pelo fabricante ou 
SAV ou pessoa autorizada e qualificada para 
evitar perigos.

IMPORTANTE : ESTAS INSTRUÇÕES DEVEM SER LIDAS CUIDADOSAMENTE E GUARDADAS PARA REFERÊNCIA FUTURA.

CUIDADO: Para evitar perigos devido a um 
inesperado reinício do corte térmico, este 
aparelho não pode estar ligado a um disposit-
ivo externo como um temporizador ou a um 
circuito que regularmente ligue e desligue a 
unidade. Este equipamento não é equipado 
com um dispositivo para controlar a divisão.

CUIDADO - Algumas partes deste produto 
podem ficar muito quentes e causar 
queimaduras. Tenha especial atenção se 
estiverme presentes crianças e pessoas 
vulneráveis.

Informação Técnica
Nº Modelo: BLF34EU-E, BLF3451EU-E, BLF50EU-E, BLF50UK-E, 
BLF5051EU-E, BLF74EU-E, BLF7451EU-E

Saída de Calor 230V 240V

Potência de calor nominal    P Nom. 1.1 - 1.2 kW

Potência de calor mínima    P mín. 0.6 - 0.6 kW

Potência de calor contínua 
máxima

P máx.,c 1.1 - 1.2 kW

Consumo Auxiliar de Eletricidade

Em modo Standby el SB 0.47 - 0.49 W
com termostato de controlo de temperatura na divisão

Geral
Desembale cuidadosamente o aparelho e guarde a 
embalagem para uma possível utilização futura, no caso 
de o mover ou devolver ao seu revendedor.
O aparelho incorpora um efeito de chama, que pode 
ser usado com ou sem aquecimento, para que o efeito 
confortável possa ser usufruido a qualquer altura do ano. 
Usar apenas o efeito de chama requer apenas um pouco 
de eletricidade.
Antes de ligar o aparelho, verifique que a voltagem 
fornecida é a mesma indicada no aparelho.
Nota: Se usar num ambiente onde o ruído de fundo é muito 
baixo, será possível ouvir um som relacionado com o 
funcionamento do efeito de chama. Isto é normal e não 
deve ser causa para preocupações.

Ligação Elétrica 
AVISO: ESTE APARELHO TEM DE TER LIGAÇÃO À 

TERRA
Este aparelho só deve ser utilizado com uma tomada de 
corrente alternada (CA) e a voltagem indicada no 
aparelho deve corresponder à voltagem da fonte de 
alimentação.
Antes de ligar, por favor leia os avisos de segurança e as 
instruções de funcionamento.

Cablamento fixo
Em algumas jurisdições, este aparelho é fornecido sem 
ficha para cumprir as normas locais. Nestes casos, a 
instalação do aparelho deve ser feita por um instalador 
devidamente qualificado, devendo os dispositivos para 
desligar ser incorporados na cablagem fixa de acordo 
com as normas locais de instalações elétricas.

PT



Pulse o botão de 3 pontos ( ) e 2 pontos ( ) na unidade e mantenha-os 
pressionados até que ouça um bip e o ecrã pisque. (Para mudar de novo para Celsius, 
repita esta acção).

Mantenha pressionado o botão de 1 ponto ( ) e o botão de chama ( ) na
unidade, durante 2 segundos. Quando o equipamento se tiver desligado, no ecrã
aparecerá “--” e ouvirá um bip. Para activar o calor, repita esta acção.

A Temática 1 é um “Modo de demostração”. Esta configuração permite-lhe ver todos os ajustes 
de cor. Pode “Pausar” o modo de demostração pulsando o “Botão de brilho” /      Ao fazê-lo
verá no ecrã 1.p .Para “Parar a pausa” pulse o “Botão de brilho” /    Ao fazê-lo verá no ecrã
1.U

Controlos: Consulte as Figs. 2 e 3
Ícone     Visor            Função Descrição

A - Ligado /
Em espera

Pulse o botão uma vez para LIGAR o produto.
Pulse uma segunda vez para colocar o produto “EM ESPERA”
(Ao desativar o modo “EM ESPERA”, o produto recuperará a configuração anterior a menos 
que tenha desligado da tomada, onde irá recuperar os valores de fábrica).

B Temporizador 
de desligar

Pulse várias vezes para mudar o “Temporizador de desligar” em incrementos de 0,5 horas, entre 
0,5 e 8,0 horas antes de desligar. Irá mostrar o tempo restante do “Temporizador de desligar”. 
(Este ícone é de cor verde)

C

Efeito de chama
O botão “Efeito de chama” muda sequencialmente o ciclo da unidade através dos 4 ajustes 
disponíveis, LOW FLAME (Pouca chama), HIGH FLAME (Muita chlama), DEMO MODE (Modo 
demostração) e OFF (Desligado).

f1 Pouca chama
Este ajuste executará o efeito de chama com um nível de brilho baixo. (No ecrã aparecerá F1)

f2 Muita chama
Este ajuste executará o efeito de chama com um nível de brilho alto. (No ecrã aparecerá F2)

fp
Modo 

Demostração
Este ajuste mostrará lentamente o efeito de chama de pouco a muito brilho. (No ecrã aparecerá 
FP)

- Desligado
Permite-lhe desativar o modo chama. Se o aparelho está em funcionamento, ativa-se o ecrã 
eeste permanecerá ativo mostrando a temperatura definida e se o produto está configurado 
em LOW HEAT (Pouco calor) / HIGH HEAT (Muito calor) / COOL BLOW (Ar frio).

D

Temática de cor A “Temática de cor” é um ajuste que permite mudar a cor da base de combustível. Existem
8 temáticas diferentes.

1 Temática 1

2-8 Temática 2-8 As Temáticas 2 a 8 são cores pré-determinadas que permanecem estáticas.

E - Brilho
Este botão permitemudar de brilhomáximo a brilho médio nas temáticas 2 a 8. Além disso, este 
botão interage com o produto quando se define a temática como descrito anteriormente

F

Calor 

O botão “Calor” permite-lhe configurar sequencialmente a unidade com os 4 valores disponíveis: 
LOW HEAT (Pouco calor), HIGH HEAT (Muito calor), COOL BLOW (Ar frio) e OFF (Desligado). A
configuração de calor é mostrada com um ícone no ecrã emergente, como se vê na Fig. 2. 

Quando o efeito de chama esteja “Activo”, o ecrã emergente apaga-se decorridos 5 segs., a 
menos que o equipamento seja utilizado de forma independente do efeito de chama. O ícone
de “Muito calor” ou “Pouco calor” aparecerá de forma contínua no ecrã flutuante.

Pouco calor
Este valor permitirá configurar o equipamento com “Pouco calor” e no ecrã verá o ícone de 
“Pouco calor” e as letras “LO”.
(Este ícone é de cor laranja)

Muito calor
Este ícone no ecrã emergente indica que se configurou “Muito calor”, e por isso verá as letras 
“HI” no ecrã.
(Este ícone é de cor vermelha)

Ar frio
Este ícone no ecrã emergente indica que se configurou “Ar frio”, e por isso verá as letras “CB” 
no ecrã.
(Este ícone é de cor azul)

- Desligado
Permite apagar o equipamento e o ventilador e não mostrará nenhm ícone no ecrã emergente. 
Tenha em conta que o ventilador funcionará durante 10 a 20 segundos após desligar para garantir
que o produto arrefece corretamente.

G - Baixa de 
temperatura

Pulse várias vezes para diminuir a temperatura do equipamento em incrementos de 
1ºC. A temperatura mínima que se pode definir é de 5ºC. 
Nota: Uma vez que se alcance a temperatura desejada, vai piscar 3 vezes e verá no ecrã a
temperatura ambiente detetada pelo produto. Se a temperatura estabelecida for inferior à 
temperatura ambiente detetada, o equipamento não irá ativar.

H - Aumento de 
temperatura

Pulse várias vezes para aumentar a temperatura do equipamento em incrementos de 
1ºC. A temperatura mínima que se pode definir é de 37ºC. 
Nota: Uma vez que se alcance a temperatura desejada, vai piscar 3 vezes e verá no ecrã a 
temperatura ambiente detetada pelo produto. Se a temperatura estabelecida for inferior à 
temperatura ambiente detetada, o equipamento não irá ativar.

Modos de utilizador:
Nome/Descrição do modo Acção (As acções não se podem introduzir a partir do telecomando à distância)

Trocar Celsius (º C) para Fahrenheit (º F) 

Desativar / Activar opções de calor



Ajuste do produto - Consulte as Figs. 4 - 11
Existem 3 métodos de montagem possíveis:
1. Montagem em superfície
2. Encastrado parcial (não nos modelos 74'')
3. Montagem encastrada

Montagem em superfície (modelos 34" e 74") 
Consulte as Figs. 4 e 5

AVISO: Em vários passos do procedimento serão
necessárias duas pessoas.
AVISO: Assegure-se que a corrente do circuito onde 

irá instalar o aparelho permanece cortada no painel de 
serviço até que esteja finalizada a instalação.

1. Determine a localização de instalação da unidade 
de forma a que o suporte de montagem na parede 
se possa fixar a um mínimo de 2 montantes para os
modelos de 34'' e 4 montantes para os modelos de 
74''.

! NOTA: Recomenda-se instalar o suporte de montagem 
142 cm acima do solo para manter um bom ângulo de 
visão da chama.

2. Coloque o suporte de montagem de parede sobre a
mesma com um nível de forma que a sua bolha fique 
centrada entre as 2 linhas.

3. Marque a localização dos 4 parafusos de montagem
na parede, assegurando-se que o suporte permanece 
nivelado (Fig. 4), marca (A).

4. Nos locais onde os parafusos sejam fixados em 
placas de gesso, coloque as buchas fornecidas 
antes de fixar os parafusos (perfure,se necessário). 

5. Fixe o suporte à parede com os parafusos de mont-
agem de 1 ½ pol. (3,8 cm) e as anilhas apropriadas à 
parede e/as buchas.

6. Instale o suporte inferior centrado na parede utilizando 
os accessórios de montagem adequados, 13 ¾" (350 
mm) abaixo do suporte (Fig. 4), marca (B).

7. Retire o parafuso central da parte inferior do 
aparelho. (Fig. 5)

8. Pendure o equipamento no suporte.
9. Instale o parafuso retirado anteriormente através do

suporte inferior.
10. Consulte a secção “Instalação do vidro frontal para 

completar os procedimentos finais de instalação.

Montagem em superfície (modelos 50")
Consulte as Figs. 6 e 7

AVISO: Em vários passos do procedimento serão 
necessárias duas pessoas.

1. Escolha um local com um mínimo de 2 montantes 
disponíveis para a montagem.

2. Selecione o método de alimentação da unidade:
• Ligue a mesma a uma tomada existente ou instale 

uma tomada perto.
• Faça a cablagem do aparelho.
AVISO: Não tente cablar novas tomadas ou

circuitos sozinho. Para reduzir o risco de incêndios, 
descargas elétricas ou danos pessoais, contacte 
sempre um eletricista qualificado.

AVISO: Assegure-se que a corrente do circuito onde 
irá instalar o aparelho permanece cortada no painel de 
serviço até que esteja finalizada a instalação.
3. Retire o vidro parcialmente reflectaivo do aparelho:

• Coloque o equipamento sobre a sua parte traseira.
• Retire os 2 parafusos Philips dos 2 suportes de vidro

Fig. 6), marca (A). 

•Retire os suportes de vidro (Fig. 6), marca (B).
•Exercendo pressão com uma mão no vidro parcial-

mente reflectivo, incline a parte superior do aparelho 
ligeiramente para a frente para que o vidro saia do 
aro interior.

AVISO: O vidro parcialmente refletivo não é
temperado. Não o golpeie nem o deixe cair para evitar 
que se parta ou cause danos pessoais.

•Retire o vidro parcialmente refletivo do aparelho.
4. Coloque o aparelho na posição em que vai ser 
instalado na parede (Fig. 7). Utilize um nivel (fornecido)
para se assegurar que o aparelho está nivelado na
parede.

5. Assegure-se que pelo menos 2 orifícios guía estão
alinhados com um montante (10,2 cm) entre os
mesmos) (Fig. 7), marca (A), marque a localização
dos 4 parafusos na parede (através dos orifícios).

6. Retire o aparelho da parede e coloque-o num local 
seguro, longe dos trabalhos.

7. Se as localizações marcadas para os parafusos não 
estão alinhadas com um montante, insira (aparafuse)
uma das 2 buchas fornecidas (perfure, se necessário). 
Repita o processo se apenas 2 parafusos estiverem 
alinhados com um montante

8. Fixe os 4 parafusos de montagem de cabeça plana #8 
de 1 ½ pol. (3,8 cm) fornecidos e as anilhas na parede 
e/ou as buchas de parede, deixando unm rosca de 
¼ pol. (6,5 mm).

9. Alinhe os orifícios-guia escolhidos com os parafusos e 
pendure o aparelho na parede. As cabeças dos
parafusos e anilhas passarão pelos orifícios-guia e o 
aparelho encaixa no lugar (os parafusos deslizarão 
para a estreita dos orifícios-guia).

10. Fixe os 4 parafusos de montagem ao chassis do 
aparelho.

11. Introduza os 2 parafusos de cabeça plana #8
fornecidos através dos 2 orifícios de montagem
permanente (Fig. 7), marca (C), em linha com o
montante.

12. Volte a colocar, com cuidado, o vidro parcialmente 
refletivo e os suportes de vidro com os parafusos
indicados no passo 1.

13. Consulte a secção “Instalação do vidro frontal para 
completar os procedimentos finais de instalação”.

Encastrado parcial (não possível nos 
modelos de 74'') Consulte as Figs. 8 e 9

AVISO: Em vários passos do procedimento serão 
necessárias duas pessoas.

1. Prepare uma parede com um orfício marcado para o
modelo adequado (Fig. 8)
• Modelos 34": 77,5 cm largura x 42 cm altura
• Modelos 50": 118,1 cm largura x 42 cm altura 
! NOTA: Deixe ¼ pol. (6,4 mm) de espaço ao redor
da abertura do equipamento para facilitar a
instalação. Este equipamento não requer ventilação
adicional.

2. Selecione o método de alimentação da unidade:
• Ligue a unidade (pode levar o cabo de alimentação

desde o orifício da parede até uma tomda de 
alimentação existente ou instalar uma tomada num 
montante perto da parede).

• Faça a cablagem do aparelho.
AVISO: Não tente cablar novas tomadas ou

circuitos sozinho. Para reduzir o risco de incêndios, 
descargas elétricas ou danos pessoais, contacte 
sempre um eletricista qualificado.



AVISO: Assegure-se que a corrente do circuito onde 
irá instalar o aparelho permanece cortada no painel de 
serviço até que esteja finalizada a instalação.
3. Levante o aparelho e insira-o no orifício (Fig. 9).
4. Utilize o nível de bolha (fornecido) para nivelar o 
equipamento no aroo. Ajuste-o conforme necessário.

5. Insira os 4 parafusos de montagem fornecidos através 
dos 4 orifícios de montagem situados em cada esquina 
do chassis do aparelho para o fixar nos montantes 
(Fig. 9).

6. Consulte a secção “Instalação do vidro frontal para 
completar os procedimentos finais de instalação”.

Montagem encastrada - Consulte as Figs. 10 e
11

AVISO: Em vários passos do procedimento serão 
necessárias duas pessoas.

1. Prepare uma parede com um orifício adequado ao
modelo escolhido (Fig. 10)
• Modelo 34": 83,8 cm largura x 47 cm altura
• Modelo 50": 124,5 cm largura x 47 cm altura
• Modelo 74": 185,4 cm largura x 42 cm altura

! NOTA: Recomenda-se não montar a parte inferior da 
unidade a mais de 102 cm acima do solo para manter 
um bom ângulo de visão da chama.

AVISO: Não tente cablar novas tomadas ou circuitos 
sozinho. Para reduzir o risco de incêndios, descargas 
elétricas ou danos pessoais, contacte sempre um 
eletricista qualificado.
AVISO: Assegure-se que a corrente do circuito onde 

irá instalar o aparelho permanece cortada no painel de 
serviço até que esteja finalizada a instalação.

2. Levante o aparelho e insira-o no sítio. O aro de mont-
agem do equipamento deve encastrar-se na parede
(Fig. 11).

3. Utilize o nível de bolha fornecido para nivelar o aparelho 
relativamente ao aro e efetue os ajustes necessários.

4. Insira os parafusos de montagem fornecidos através 
dos 4 orifícios situados na superfície interior do chassis 
do equipamento e nos montantes (Fig. 11).

5. Consulte a secção “Instalação do vidro frontal para 
completar os procedimentos finais de instalação”.

Instalação do vidro frontal Consulte as Figs. 
12 e 13
1. Disponha e distribua, de forma uniforme, os meios 

decorativos fornecidos na bandeja do equipamento 
(Fig. 12).

2. Monte com cuidado a unidade de vidro frontal de 
forma a que os ganchos do mesmo fiquem pendura-
dos nos suportes do vidro do aparelho (Fig. 12).

3. Utilize os 4 parafusos metálicos Philips fornecidos para 
fixar as abas da unidade de vidro para o equipamento 
(Fig. 13).

Telecomando à distância - Consulte a Fig. 3
O alcance máximo para utilização é de ~ 5 metros.
NOTA: Demora um pouco para o recetor responder ao 
transmissor. NOTA: O recetor do telecomando encontra-
se no ecrã, aponte o telecomando nesta direção ao 
introduzir os comandos.
Não pressione os Botões mais de uma vez a cada 2 
segundos para um funcionamento correto.

Informação de Bateria - Consulte a Fig. 3
1. Para ativar o telecomando, remova a fita de isolamento 
da bateria na parte inferior do mesmo, que é utilizada 
para garantir que o telecomando possui a carga total 
quando o começar a utilizar.
2. Para substituir as pilhas do telecomando, rode-o e 
siga o diagrama indicado.
3. Use apenas baterias CR2025 ou CR2032.

Corte de Segurança Térmica
O corte de sobre-aquecimento integrado apaga a
unidade automaticamente em caso de falha. Se isso 
ocorrer, apague o aparelho ou desligue-o da tomada 
elétrica.
Remova qualquer obstrução que possa causar o sobre-
aquecimento. Após um breve período de arrefecimento,
o aparelho estará novamente pronto a utilizar. Se a falha
voltar a ocorrer, contacte o seu revendedor.
AVISO: Para evitar perigos devido ao reinício involuntário
do corte térmico, este aparelho não deve receber
corrente de um dispositivo com interruptor externo, como 
um temporizador, nem ligar-se a um circuito que ligue e 
desligue automaticamente por parte da sua empresa 
elétrica.

Manutenção

AVISO: DESLIGUE SEMPRE DA TOMADA ANTES DE 
EFETUAR A MANUTENÇÃO.

Diodo de Emissão de Luz
O aparelho conta com lâmpadas LED (diodo emissor de
luz). Estas lâmpadas LED não requerem manutenção
e não deverá ser necessário substitui-las durante a vida 
útil do produto.

Limpeza

AVISO: DESLIGUE SEMPRE DA TOMADA ANTES DE LIMPAR
O APARELHO.
Para uma limpeza geral, use um pano suave e limpo; não
use limpadores abrasivos. O ecrã de visão do vidro deve 
ser limpo cuidadosamente com um pano suave. 
NÃO USE limpa-vidros.
Para remover qualquer acumulação de pó ou cotão, 
deve usar ocasionalmente a peça de escova suave de 
um aspirador para limpar a grelha de saída da 
ventilação.
AVISO: Não trabalhe com o produto sem a grelha e 
vidro exterior instalados pois isso pode afetar o 
funcionamento do aparelho.

Reciclagem
Para produtos elétricos vendidos na União
Europeia. No final de vida útil dos produtos
elétricos, eles não podem ser eliminados
com resíduos domésticos. Por favor,
faça a sua reciclagem nos locais
apropriados. Verifique com a Autoridade
Local ou o seu revendedor para opções
de reciclagem no seu país.

Serviço Após-Venda
Se necessitar do Serviço Após-Venda ou de adquirir peças 
de substituição, contacte o revendedor a quem comprou 
o equipamento ou o número do Serviço correspondente 
no seu país presente no Cartão de Garantia.
Por favor, não nos devolva produtos defeituosos em 
primeiro lugar pois podem resultar em perdaou danos no 
produto e atrasos na prestação de um serviço satisfatório. 
Guarde o seu recibo como prova de compra.


